
平成24年度政策評価・施策評価基本票

政策 8 施策 18

男 女
65歳
未満

65歳
以上

仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻
気仙沼
・本吉

39.0 38.7 38.6 38.2 39.7 44.1 41.9 37.0 37.7 37.7 35.3 37.1

35.2 37.9 33.6 36.5 34.1 35.3 35.4 37.4 38.1 37.4 34.1 36.3

8.1 8.7 7.7 8.7 6.8 9.2 8.5 9.2 6.4 6.4 10.2 7.2

2 1 2 4 1 8 2 5 1 2 1 3 1 5 2 3 1 5 1 9 2 7 3 4

や や 重 要

あまり重要ではない

重 要 で は な い

年代別 圏域別

    　　　　　           県民意識調査分析シート

調査実施年度 平成22年度 施策名 多様な就業機会や就業環境の創出

重 要

（１）施策の重視度

回答（重視度），単位：％ 全体

性別
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2.1 2.4 1.8 2.5 1.2 1.3 1.5 2.3 1.5 1.9 2.7 3.4

15.7 12.4 18.4 14.0 18.2 10.1 12.7 14.1 16.2 16.6 17.6 16.0

1,888 889 941 1,232 589 238 260 262 265 265 255 237

男 女
65歳
未満

65歳
以上

仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻
気仙沼
・本吉

6.0 6.4 5.5 4.4 9.1 7.3 7.4 6.6 6.9 4.2 5.1 3.9

29.6 32.9 27.1 26.3 38.0 26.1 29.8 28.0 37.0 35.8 23.9 29.2

21.4 22.3 20.5 23.2 17.4 25.2 22.5 19.1 18.7 18.9 24.7 23.2

11.5 12.2 10.8 14.2 5.7 15.0 11.2 15.2 7.6 10.9 10.2 10.3

31.5 26.3 36.1 31.9 29.8 26.5 29.1 31.1 29.8 30.2 36.1 33.5

や や 満 足

や や 不 満

不 満

わ か ら な い

重 要 で は な い

満 足

わ か ら な い

調 査 回 答 者 数 （ 人 ）

（２）施策の満足度

回答（満足度），単位：％ 全体
性別 年代別 圏域別
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1,870 879 933 1,222 581 234 258 257 262 265 255 233調 査 回 答 者 数 （ 人 ）
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県民意識調査分析シート 政策 8 施策 18

男 女
65歳
未満

65歳
以上

仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻
気仙沼
・本吉

ア 19.6 20.4 18.6 19.9 18.5 18.8 18.5 20.1 19.4 20.7 19.9 19.5

イ 7.9 8.8 7.0 7.9 7.9 8.0 8.6 6.7 8.8 7.6 7.8 7.8

ウ 23 2 20 9 25 4 23 5 23 0 24 4 23 6 22 5 20 3 23 3 25 0 22 8
働く意欲のある女性や高齢者の各々の経
験や能力に応じた就業・雇用環境づくりや

（３）優先すべき項目（施策の方向）の割合

回答（優先すべき項目，複数回答）
単位：％

全体
性別 年代別 圏域別

雇用情勢の急激な悪化等の対応として，
地域の安定的な雇用機会や次の雇用ま
での一時的な雇用・就業機会の提供

就業形態の変化に応じた，産学官の各種
機関が行うさまざまな職業能力開発の機
会の提供
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ウ 23.2 20.9 25.4 23.5 23.0 24.4 23.6 22.5 20.3 23.3 25.0 22.8

エ 12.2 12.0 12.3 12.8 10.8 12.0 12.4 12.5 13.6 11.6 10.8 11.9

オ 12.7 12.1 13.4 12.8 12.5 13.0 13.8 14.0 11.5 12.8 13.1 10.8

カ 8.3 8.0 8.7 8.1 8.8 8.9 7.9 9.2 9.2 8.2 7.1 7.5

キ 16.2 17.9 14.6 15.0 18.5 14.9 15.1 15.1 17.1 15.8 16.3 19.7

4,532 2,105 2,296 2,951 1,432 585 643 601 660 682 564 548

相談体制の充実や職業選択機会の提供
など，若年者に対する総合的な就業環境
づくり

働く意欲のある障害者等の就職活動を支
える能力開発の場の確保や相談・指導体
制の充実

障害者雇用率制度など，障害者も含めた
さまざまな就業環境づくりのための事業主
への啓発

農林水産分野と介護分野への就労促進
と，将来にわたり意欲と能力を持った担い
手としての定着を目指した人材育成等の
支援

回答数累計

※各属性に関して無記入などの欠損値があるため，属性ごとと全体とでは合計数が一致しないことがあります。

験や能力に応じた就業・雇用環境づくりや
能力開発
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※比率については，小数点２位以下を四捨五入して算出しているため，合計が１００％にならないことがあります。
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